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Žena měla podvodníky několik hodin na mobilu. Do
bitcoinmatu vložila 666 tisíc

novinky.cz/clanek/krimi-zena-mela-podvodniky-nekolik-hodin-na-mobilu-do-bitcoinmatu-vlozila-666-tisic-40427906

Případ se odehrál poslední březnový den, kdy poškozenou

kontaktoval údajný bankéř s tím, že si na ni někdo vzal úvěr. Uvedl

také tři poslední čísla jejího občanského průkazu, trvalou adresu

a datum narození. Pak zavolal údajný kriminalista, který ženě řekl, že

se stala obětí uvěrového podvodu a vyzval ji, ať počká na telefonát

pana V., jenž je bezpečnostní pracovník banky.

„Pan ‚V‘ skutečně obratem zavolal a ženě namluvil, ať veškerou svou

hotovost na účtu vybere ve své bance v Praze 2 a osobně je vloží do

bankomatu v Praze 5. Poškozená vybrala bezmála devět set tisíc

korun a vydala se na skoro tříkilometrovou cestu,“ uvedl mluvčí

policie Jan Rybanský.

Na zmíněné adrese našla jenom bitcoinmat, ale pan V. jí řekl, že je to

skutečně vkladomat do její banky, nechť ho využije. Poškozenou od

vkládání peněz neodradilo ani bezpečnostní upozornění na přístroji

o častých podvodech, ani potvrzovací doklad, že peníze vkládá

skutečně do bitcoinmatu.

Peníze na útěku. ČNB rozjela web s radami proti podvodníkům

Ekonomika

Podle policie provedla 37 transakcí na základě

QR kódů s konkrétní bitcoinovou adresou,

kterou jí pan V. prostřednictvím mobilní

aplikace poslal, a tím odeslala celkem 666 tisíc

korun. „V té době si uvědomila, že se

pravděpodobně stala obětí podvodu a v transakcích dál již

nepokračovala,“ konstatoval mluvčí.
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Žena policii následně uvedla, že podvodníci byli přesvědčiví. Měla je

na telefonu několik hodin a neustále sledovali dění okolo ní.

Nedovolili, aby hovor ukončila. Instruovali ženu, co má dělat, kdyby

ji někdo oslovil. Měla odpovědět, že probíhá policejní akce v režii

kriminální služby.

Jsme policisté, dejte všechny své peníze před dům, zavolali podvodníci
seniorce na Slovensku. Poslechla

Zahraniční
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